



Благодаря помощи заместителя председателя калининградской областной Думы Александра Сергеевича Богданова было организовано посещение молодёжью Озёрского округа заключительного этапа музыкального фестиваля "Голосящий КиВиН — 2018", который состоялся в Светлогорске 22 июля 2018 года.

В заключительном этапе приняли участие 15 команд: "Раисы", Иркутск; "Русская дорогая", АГПУ, Армавир; "Умные люди", Рязань; "Плюшки имени Ярослава Мудрого", Тверь; "Из Америки", США; Сборная Великобритании, Лондон; сборная Большого Московского государственного цирка, Москва; "Так-то", СФУ, Красноярск; "НАТЕ", станица Брюховецкая, Краснодарский край; "Вятка", сборная Кировской области; "Наполеон Динамит", Тюменская область; "Будем дружить семьями", Русский Сыр, Москва; "Борцы", Сургут; сборная бывших спортсменов, Пермский край; сборная Забайкальского края, Чита; сборная Детского КВН.

Впечатления от фестиваля отличные!